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COMUNE DIRIBERA
Libero Consorzio Comunale di Agrigento

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 07 del 20/02/2023

OGGETTO: INTERROGAZIONI.

L'anno duemilaventitre il giomo 20 del mese di Febbraio, alle ore 20,00 in Ribera, nella sala
consiliare di questo Comune, a seguito di regoiare invite diramato ai sensi delle vigenti norme,
dope Tora di sospensione per mancanza di numero legate, si e riunito oggi in seduta straordinaria ed
in seduta pubblica il Consiglio Comunale nelle persone del Signori:

1 ANGILERI MARIA GRAZIA X 9 LIBERTO AURORA X
2 CATERNICCHIA PAOLO X to MICELI ROSALIA X
3 CIANCIMINO GIUSEPPE X 11 MULE'ALFREDO X
4 CIBELLA CALOGERO X 12 MULE' ENZA X
5 COSTA VINCENZO X 13 MULE' FEDERICA X
6 DI CARO GIOVANNI X 14 QUARTARARO MARIA X
7 GANDUSCIO ELISA X IS SIRAGUSA PIETRO X
8 INGLESE NICOLA X 16 TORTORICI GIOVANNI X

Assume la Presidenza il Dott. Vincenzo Costa, Presidente del Consiglio Comunale, con la
partecipazione del Segretario Generate Dott. Leonardo Misuraca.

Constatata la presenza di numero 10 Consiglieri su 16 assegnati a questo Comune, risultano assenti
i Consiglieri Cibella, Ganduscio, Ingiese, Liberto, Mule A., e Quartararo, si e riconosciuto a termine
delPart. 21 delta L.R. n° 26 del 01/09/1993 essere legate il numero degli intervenuti per potere
deliberare sulla proposta sopra indicata.

Si da atto che sono presenti alia seduta per la G.C.: il Sindaco Matteo Ruvolo, il Vice Sindaco
Leonardo Augello e gli Assessori, Giovanni Di Caro, Rosalia Miceli, Giuseppe Maria Sgro.

Svolgono le funzioni di scrutatori nominati dal Presidente i Signori Consiglieri; Angileri, Siragusa,
Tortorici.

Proposta di deliberazione consiliare allegata



Proposta di deliberazione consiliare allegata

II Presidente passa alia trattazione del punto in oggetto specificato e d^ la parola a! Consigliere Enza
Mule II quale illustra ie interrogazioni.

A questo punto si apre un dibattito. Ai sensi dell'art 42 comma 4 del regolamento del
Funzionamento del Consiglio Comunale, si rinvia ai processo verbale conservato agli atti su
supporto informatico a disposizione, su richiesta, del singoli Consiglieri Comunali e degli aventi
titoio.

II Presidente poiche non ci sono interventi chiude la seduta.



MB Dt RIBERA

1: FE3 2023

Prot.N .3..^.A.^..

Alia c. a. del Presidente

del consiglio comunale

e per Suo tramite

al Sig. Sindaco di Ribera

Oggetto: interrogazione a risposta orale.

II gruppo consiliare di Forza Italia, nelle persone dei consiglieri, Mule Enza e
Siragusa Pietro, nell'interesse della cittadinanza di cui e diretta espressione, pone i
seguenti quesiti di interesse collettivo, al fine di conoscere quali azioni,
i'amministrazione cittadina, ha intrapreso o intenda intraprendere:

In tema di vigilanza del territorio e di controllo dei flussi di lavoratori irregolari,
quali azioni ed in quali tempi si intende procedere per limitare, controllare o impedire
I'occupazione " abusiva" di immobili abbandonati alFintemo del territorio comunale.

Ribera li,

(S/oe/^DZ3
I consiglieri



REGISTr.O H. 1

1S FEB 2023

Prot N :3P..3M..

Alia c. a. del Presidente

del consigllo comunale

e per Suo tramite

al Sig. Sindaco di Ribera

Oggetto; interrogazione a risposta orale.

II gruppo consiliare di Forza Italia, nelle persone dei consiglieri, Mule Enza e
Siragusa Pietro, nell'interesse della cittadinanza di cui e diretta espressione, pone i
seguenti quesiti di interesse collettivo, al fine di conoscere quali azioni,
ramministrazione cittadina, ha intrapreso o intenda intraprendere:

In tema di difettoso funzionamento delPimpiantG di riscaldamento ubicato
all'intemo del plesso Don Bosco, sede centrale, si chiede il perche I'istituto
non sia stato dotato di apposito impianto di riscaldamento, per tempo, e se

esiste un progetto a rigflo^rdo.
Perche in tema di efficientamento energetico non si e riusciti ad ottenere
questo traguardo? Gli stessi problemi di riscaldamento si ravvedono anche
al I'istituto Navarro, nel quale dopo un anno di disservizi, il risultato
raggiunto ci dicono essere, il trasferimento di un pezzo della caldaia della
dismessa scuola in via Mosca. Perche non sono state messe in bilancio le

opportune cifre? O e stato fatto? Piu o meno gli stessi problemi sono
presenti alia scuola Crispi.
Perche si deve patire il freddo in tutti gli istituti? Perche non si e
programmato I'intervento per tempo?

Ribera li,

[^(ezlZoZS
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COiViUNE Pi RiBERA
RcGiSTriO N. 1

I r FEB 2023

Prot. N,. 2o3>S

Alia c. a. del Presidente

del consiglio comunale

e per Suo tramite al Sig. Sindaco di Ribera

Oggetto: interrogazione a risposta orale.

II gruppo consiliare di Forza Italia, nelle persona dei consiglieri, Mule Enza e
Siragusa Pietro, neli'interesse della cittadinanza di cui e diretta espressione, pone i
seguenti quesiti di interesse collettivo, al fine di conoscere quali azioni,
I'amministrazione cittadina, ha intrapreso o intenda intraprendere:

In tema di completamento dei lavori e conseguente ripristino del manto
stradale della via Roma, del quartiere Sant'Antonio, di Santa Rosalia e zone
adiacenti, interessate da diversi mesi da attivita di scavo che pregiudicano la
viabilita e la quotidianita degli abitanti, quali sono i tempi per il ripristino dei
luoghi?

Ribera 11



REGiSTriO M1

t: FEB 2023

ProtN.

Alia c. a. del Presidente

del consiglio comunale

e per Suo tramite

al Sig. Sindaco di Ribera

Oggetto; interrogazione a risposta orale.

II gruppo consiliare di Forza Italia, nelle persona dei consiglieri, Mule Enza e

Siragusa Pietro, neH'interesse della cittadinanza di cui e diretta espressione, pone i
seguenti quesiti di interesse collettivo, al fine di conoscere quali azioni,

ramministrazione cittadina, ha intrapreso o intenda intraprendere:

In tema di assegnazione dei novi alloggi, delle case popolari, la cittadinanza tutta, ed

in particolare i potenziali futuri assegnatari, nello specifico, chiedono di conoscere lo

stato attuale dei fatti e gli eventuali ostacoli che oggi, impediscono I'assegnazione dei

suddetti immobili lACP, pertanto chiediamo di conoscere i tempi di consegna e le

forme in cui la stessa.

Ribera li,

lS(o2.lZ<D2 3
I consiglieri



IDENTE

:o Costa

IL CON^LIEI^NZIANO IL SEGRET^IO GENS tLE
D^j^^sepp^^cimiiYT^ Dott. k^nardo Misul

CERTIFICATO DIPUBBLICAZIONE
(Art. 32 della Legge 18 giugno 2009, n 69)

II sottoscritto Segretario Generale certiflca che copia della presente deliberazione e stata
pubblicata all'Albo Pretorio on-line di questo Comune per gg.lS consecutivi a partire da!
glomo e fino a! Prot. n.

IL SEGRETARIO GENERALE

Dott. Leonardo Mlsuraca

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

II sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d'ufficio,

ATTESTA

Che la presente deliberazione h divenuta esecutiva il

^ Decorsi 10 giomi dalla data di inizio della pubblicazione.

(  ) Dichiarata Immediatamente Esecutiva (Art. 12, Comma 2 L.R. n. 44/91 s.m.i.)

Ribera, li

IL SEGRETARIO GENERALE

Dott. Leonardo Misuraca

ATTESTAZIONE DI CONFORMITA' DI ORIGINALE ANALOGICO

II sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente copia informatica in formato PDF e

conforme all'atto analogico originale.

IL SEGRETARIO GENERALE *

Dott. Leonardo Misuraca

* Documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e norme collegate.


